

温网女单次轮法网冠军李娜在领先一盘的情况下被对手逆转,双方在决胜盘的长盘战至8:6,德国小将利斯基把握机会赢得了胜利。利斯基将自己和李娜的交手战绩,提升到了2胜0负。为什么李娜会输给利斯基,爆出温网至今最大的冷门?

# 一姐输了

## 李娜不敌利斯基,止步温网次轮

### »猜想一

## 不适球场转换

从松软的红土地,到湿滑的草地,李娜的适应出现了问题。

从法网到温网这两大满贯赛事之间,只有两周的间隔,这对球员们对场地的适应性提出了极大的挑战。特别是像李娜这样在法网赛上一路打到最后的球员,就更缺少适应草地的时间。法网结束后,李娜回到慕尼黑休息了几天,来到温网唯一热身赛的伊斯特本比赛场,她也只赢了一场。

“草地赛季在全年也就占去一个月,对所有运动员来说,从沙地转换到草地的时间实在太短了,必须强迫自己去尽快适应。刚去到伊斯特本的时候,我心里想的还是原来在沙地的技战术,但场地已经完全变化了,确实不可能一下子就完全适应得过来。”李娜承认自己对草地的适应还不够。“沙地毕竟球速相对较慢,可以思考战术啊什么的,打出很多变化来;但草地因为场地性质的限制,这些都很可能打不出来,所以球员就必须更积极地运用技战术。”李娜说。

事实上,第一轮比赛过后,彭帅曾说过草地比赛“打起来很爽”,当有人把这句话转述给李娜时,李娜说:“我觉得今天没有什么球打得很爽的。”显示了她对草地状态并不是特别满意。



### »猜想二

## 惧怕“发球机器”

看了李娜与利斯基之战,观众肯定会有一个相同的想法:为什么这个德国姑娘的发球如此威猛!

全场比赛,利斯基在场上威胁李娜最大的武器显然是发球,全场17记ACE球!比赛中,利斯基的发球平均时速在190公里/小时上下,这在当今女子网坛,只有极少数人能够企及,似乎只有大小威等极少数人能做到,而李娜的发球时速一般只有130公里/小时左右。两人全场比赛都获得了11个破发点,但利斯基拿到了5次,比李娜多成功1次。不过,李娜两个赛点未能拿下,最终才是导致败局的大患。

值得一提的是,在李娜第

三盘获得赛点时,利斯基竟然发出了一记时速200公里/小时的发球,让中国一姐毫无反应。要知道,时速200公里/小时的发球,是今年以来女子网坛时速最快的发球。保持女子网坛最高发球时速纪录的是大威,她在2007年美网曾发出时速207.6公里/小时的发球。

至此,李娜在和利斯基的两次交手中,均已失败而告终。为什么一个20岁出头的小女孩,能够连续克制中国一姐的发挥,不得不让人感叹,球风相生相克。看来,李娜在和发球力量大的对手的比赛中,似乎很难占到什么便宜。

快报记者 唐浩杰

## 高尔夫挑战赛南京站开打

本周三,作为别克品牌的高端体验互动平台,别克高尔夫挑战赛南京站比赛在南京钟山国际高尔夫俱乐部举行,江苏省政协主席孙安华、江苏省经贸办公室主任任懿奇、江苏省人大常委会委员洪兴、江苏省高协秘书长严成根亲临现场,共同为2011别克高尔夫挑战赛南京站比赛开杆。

别克高尔夫挑战赛已经迈入第七个年头,继去年首获中高协权威认证后,赛事继续与中高协紧密携手,共同致力于中国业余高尔夫赛事的专业化进程。除南京站外,2011别克高尔夫挑战赛还陆续转战广州、长沙、上海、北京、天津等八个分站,于10月举行总决赛。本届总决赛的优胜车主将继续由上海通用汽车选送去美国橡树谷高尔夫学院(中国国家高尔夫球队海外指定训练基地),参与为期一周的“海外提升计划”,接受国际PGA专业教练团队的高端培训,感受美国高尔夫赛事文化,更有机会接受推杆大师Dave Stockton的亲手指导,感受作为别克车主的尊崇体验。

秉承“激情挥洒 超越自我”的别克高尔夫精神,今年的挑战赛在赛制上继续创新:每个分站设立45岁以下“志行千里”组和45岁以上“心静思远”组,使比赛更具公正性与参与性。已经广受



南京站拉开序幕

车主赞誉的别克高尔夫训练营也将进一步增强开放力度,在每站赛事上设立公众开放日,为更多车主及其家属提供尊贵的别克高尔夫互动体验平台。同时,全新GL8豪华商务车将全程作为赛事“一杆进洞”大奖,鼓励车主激情挥杆、勇创佳绩。此外,赛事还特别设立了各种单项奖——最近洞奖、最远距离奖、SIDI长打王巡回赛奖、凤凰奖(最多小鸟奖)等,在强调专业性的同时,大大增强了赛事的参与性和娱乐性。

别克高尔夫挑战赛是目前首家由中高协权威认证的业余商业赛事。经过六年的潜心打造和坚持业余赛事专业化运作,别克高尔夫挑战赛已逐步奠定了其在中国业余高尔夫赛事领域中的核心地位,不仅成为传递和提升品牌内涵的重要平台,同时也不断践行别克品牌推动中国高尔夫运动的承诺。

快报记者 唐浩杰

## 彭帅赢了 坐稳“亚洲二姐”

在昨晚进行的一场温网女单比赛中,赛会20号种子、中国金花彭帅鏖战三盘以4:6、6:2、7:5击败英国本土选手巴尔塔扎,成功晋级第三轮,追平了自己在温网中的最佳成绩。

李娜的提前出局将这一压力完全落到了彭帅的身上,让彭帅成为中国金花的独苗。彭帅果然不负众望,在先输一盘、决胜盘也一度落后的情况下奋起直追,最终翻盘锁定胜利。面对进攻火力强大的英国选手巴尔塔扎,彭帅聪明地利用对手移动脚步上的弱点不停地调动本土姑娘,中国金

花最终依靠稳定性方面的优势逆转过关,全场比赛,彭帅仅有6次主动失误。

值得一提的是,在去年美网、今年的澳网和法网之后,彭帅在连续四个大满贯中都至少进入了第三轮,显现出了过人的稳定性。在成绩上,已经成为中国仅次于李娜的二号人物,也坐稳了“亚洲二姐”的位置。而稳定的表现带来的就是排名上的稳步上升,目前她的即时排名排在第18位,如果不出意外,温网后还会创造个人新高。

快报记者 唐浩杰

# 湖南路商场

## 拆迁清货大惠卖

提前实现“双过半” 感恩大酬宾

6月24-26日,全场服饰类商品

### 在优惠价基础上再打8-9折

(详见柜台明示)

一楼少儿厅  
购满49元立减25元,再享受8-9折优惠

三楼针织厅  
男女针织衫50元起,男女内衣10元起

休闲服饰特卖场  
真维斯特卖会30元起,佐丹奴大型热卖会低至39元  
堡狮龙特惠场39元起 旗牌王大型特卖会低至29元

# 太平商场

## 2011年全面提前实现双过半!

### 南、北太平联动 盛大酬宾 再度升级

# 9折再满2010元

服饰类 儿童 床品等

黄金、珠宝、玉器、洗化、百货类商品

家用电器类商品

中国黄金358元/克(6.24 6.26)

海尔样机 冰箱215升系列1800元、热水器7折  
样晶机 AO史密斯热水器7.8折,方太油灶6折  
桥北太平购物广场  
独家阿迪达斯万件鞋服大型特卖会96元起

北太平 玉器 满30减10元  
钟表 合资8折,进口9折

南太平 时尚新款18K金项链每件298元  
玉兰油 全场8.8折酬宾

详见庄堂公告